(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWUNM Moaenu
VW Jetta

HauuHasa ¢ 2011 moaenbHoOro roaa
(6eH3nHOBLIE)

TonbKO C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSOXEHNEM
pyns.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHas yctaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNuM NpUBECTU K BbIAENEHUI0 CMepTerbHO SA0BUMTOrO okcupa yrnepopa. 3710
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHusi "BebacTo" HeobxoAuMbl cneuunanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAnsA nofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYyMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBnMUBaTb WM PEeMOHTUpPOBaTb obopypoBaHue "BebacTo",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKyMeHTauuen, MHCTpPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnegynte MHCTPYKLMUAM NO yCTaHOBKe U peMOHTYy ¢hmpmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U APYruMm BblaeneHHbIM YKa3saHUsM.

®dupma "BebacTto" He npuMHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NoBpeXAeHWsl, npousolleawme BcCreACcTBUE YCTaHOBKU WM peMOHTa o6opyAaoBaHusA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb YKasaHUM.

DR_Ch_No&WTR_050414



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonuTens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-9
8. OpraHbl ynpaeneHus 10-11
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM Nogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 11-18
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 19-22
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 22-28
12. 3aBepLiatowime paboThl 29
13. lWabnoH Tonnneo3abopHuka 30
14. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 31

1. OonyuweHHbIe MoaudurKauum

MpounssoauTens Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
VW Jetta 1K el1*2007/46*0539*...
Twn gBuratens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
CBZB BeH3nH/TSI 77 1197
YKasaHue

Bo3moXxHOCTb 1 npoueaypa ycTaHOBKU nNpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacrto» Thermo
Top Evo Ha moaudukauum astomoounsa VW Jetta, He ykasaHHble B NPpMBeAeHHON Bblile
Tabnuue u/unu He ynoBneTBopsAloLLME YCIIOBUAM He onpeaensnuch.
TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «Bebacto»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtosuwee PykoBoacTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAaTENbHbIN XapaKkTep U OTHOCUTCSA K
aBToMobunam mogenu VW Jetta (gonyweHHble mogmdurkaumm cM. Bbllwe) HaumMHas ¢ 2011
mogernbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOWNS He ObinNn BHECEHbI Takue
TeXHUYEeCKMEe N3MeHeHNs (B T.4. MyTEM YCTaHOBKWN AOMOMHUTENBbHOro 06opyaoBaHus), KOTopble
MOrNK 6bl NOBNUATL HA ONUCAHHbBIV HUXKE NOPSAOK YCTAaHOBKU. B npoTMBHOM cnyyae, B
3aBUCMMOCTM OT MOAUMUKALINN N OCHALLEHUS, MOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTNiMyaTbCsa OT
ONMCaHHOro B HacTosiwem PykoBoacTee.
OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKWU B HacTosiLLeM PykoBoACTBE npeacTaBnsaeT cobou, Kak NpaBmno, nx
rpadhnyeckoe (poTo) nsobpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMU CTPOro CreBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTaPUSAX N Kak MPaBUIo yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaUTW B pa3aene «nepevyeHb HeobXxoaAMMOoro onst yCTaHOBKMY.
HacTtosiwiee PyKkoBOACTBO He MOXET $BMSATbLCA OCHOBAHWEM [Ns NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3NIA.
BHe 3aBucumocTu ot moamduKaLumMm U oCHaleHUA obAa3aTenbHbl K UcnonHeHnto UHCTpyKkuun
¢dmpmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe nNpaBuna M YKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

05.2011 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top EVO 4 kBT, 6eH3nHoBbIE 1318017
Nnn
1 | Thermo Top EVO 5 kBT, 6eH31HOBBbIN | 1318019
+
1 | YcraHoBOuHbIN komnnekT VW Jetta 2011 | 1317225
Nnn
1 | [ononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuansl (CM. NyHKT 4) |
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Call 3, ynpaBneHue ¢ mobunbHoro TenedgoHa 7100350
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHne paboton, obpaTtHasn CBA3b | 9028761
nnm
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122
3anyckom
nnm
1 | Tanmep MultiControl Car | 9029783

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ans TpybonpoBOAOB OXIaX4aroLWen XUOKOCTH

OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm

4, DononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHue MoeHT Ne KonunyecTBo (W)

KpOHLUTENH C pacTshKKoN - 1

IPCU — mogynb (TONbKO ANS KIMMaTpPOHUKa) 9013645

unn unm 1

PWM GW mogynb 1321108

«BpPOHA» XXMAKOCTHbLIX LLSAHIOB 1318960 1
-06pa3HbIN KPOHLUTENH 1320232 0.1
MoHTaxHasa nnacTuHa 9007918 0.1
XoMmyT 06pe3nHeHHbIN P38 Mm 1320135 1

05.2011
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uW, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UIAHLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ gybnukarta 3aBoackon Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHLIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMIEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb AyOnukaT 3aBOACKON Tabnuykn B NMOAXOAALLEM (BUOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3aWmMTy NOBEPXHOCTEN a/M AN KOTOPbIX CyLLEeCTBYEeT pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTth 3alUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3AYLUHbIA OUNBLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

Haknentb MHAPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA
- OTKPbITb KPbILLKY TOMSMBHOIO Gaka, NPOBEHTUNNPOBATL GaK Y CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
- CHSITb 3aWUTy Nnog asuratenem.

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb 3agHee cuaeHbe
- CHSATb KPbILLKY TONIMBHOIO HAcoca, CHATb TOMJMBHbIA HACOC

Bpemsi Ha MOHTaXx 060pY0BaHUSI 3aBUCUT OT OMbITa YCTaHOBLLMKA, HANNYNS U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa 1 06opyaoBaHUs ANs NPOBEAEHMS MOHTaXa a Takke KoMMekTaumm
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax | 7.0-7,5H/M |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens

05.2011 4
MockBa



7. AnekTpoobopyaoBaHue

Mposoa 1 yoanuTb U3 rHesga
npegoxpaHuTens u pene.

IPCU-moaynb
Ay A Pcu [e
Linkn: 30% |ss= |85 @' 158
YactoTta: 400 'y | E N la
HanpsixeHve: 8B —t
MosuumonnpoBanme: High |86 Ww85]
o o ®
rt/sw rt| gn/ws
0,52 42 0,752
q
~ 'j*w
[IF3 i
e
® KpacHbin nposog IPCU/E L ,.gs
@ YepHbint nposog IPCU/A @IPCU _-)EF : oréz
A
\;)85
2l
0,52

05.2011 5
MockBa



11PCU
2 -06pa3Hbin KPOHLUTENH
3 bonTt M5x16, wawnba (2 wr), raika M5.

® KpacHbin nposog IPCU/E
@ YepHbii nposoa IPCU/A

05.2011 6
MockBa



O6wwun nnioc

1 30 knemma

1 byxta npoBogoB

PacnonoxeHne MuHuTanmepa

KabenbHbIN  XKryT

TONNMBHOIO Hacoca

npoKnagbiBaTb nosxe,

TOMMMBOMNPOBOAOM,

BOOMb

KOMMYHMWKaLWIA Mo AHWLLEM aBTOMOGWNS

BMecCTe Cc
TOMNNUBH.

Konopgka npegoxpaHuTtenen

1 OTteepctne @ 5,5, 6ont M5x16, warnba.
2 Konopgka npegoxpaHutenen

05.2011
MockBa

Mpoxop xryta B casnoH, o6Lwumn M1MHYycC.
1 WTaTHbIM Npoxod KryTa B casnoH

2 O6Lwmin MaccoBbI NPOBOL,
3 XKryt ana npoxoaa B canoH




AnekTpocxema (Knumatuk)

Webasto | VW
i ° 30
i ~ 15
oy HG .
X — — |
w122y 5
lIF2(f F x2| I X I J255 ASC
g T ¥
Y . Tisw__wie]Tieh 439
M ge I
0,52 .
| sw/|  bl/
ws ws
thsw [ 9ue rt |
o 05 | . T10f
o ® sw X
br | ®
® /isw| rt| gniws o5 |
' 0,52 42 0,752 .
A A A A - |
xio | e T | /
IF3| | bW
A"
Y ,.ga |
1 E .
o IPCU 15 |
(b A © . [2A 1A A4 A3]Tebe
T pe—(@ | J‘Lj\ o
' . (yr (M)
Y88 | == U126
br .
br 0521 |
_I 0,52 .
| ® 31
JlereHpa
O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbLI aBTOMOOUNA UseTa u
0603Ha4[JHusA
HG Otonutene TT-Evo J126 Morop BeHTursTOpa ¢ Mopynem rt KpacHbin
yrnpasneHuns
X1 6-1v nontocHbI T6be | 6-Tn KOHTaKTHbIN pasbem J126 ws | benbin
pasbem
X2 2-X NOMoCHbIN J255 | BRok KnMMaT-KOHTPOS sw | YepHbin
pasbem
X10 4-X MONIOCHBIN T16h | 16-Tn KOHTaKTHbIN pa3bem J255 br | KopnuHeObin
pasbem
K1 Pene moTopa SC39 | MNpepoxpanutens 40A gn | 3eneHbin
BEHTUNATOPA
F1 ESXHOXpaHMTenb T10f | LTekepHoe coeanHeHne ge | Xentbin
MpepnoxpaHuTens o
F2 30A bl | CuHnin
F3 MpenoxpaHutens 1A X — MecTo pa3spesa
IPCU | Hactponku Ha cTp. 5 BHumaHue! LiBeTa npoBoAoOB MOryT otnvyarbca!
05.2011 8

MockBa




1 M-o6pasHbii KPOHLUTEWNH
2 bont M6x20, wanba, ranka.

1 2KryT npoBOAOB OT CanOHHOW KONOAKM
npegoxpaHnTenemn
2 XKryT npoBoAOB U3 MOTOPHOIO OTCEKA

1 YepHbin/6enbin (Sw/ws) ot 6-T1
KOHTaKTHOro pasbema MoTopa
BEHTUNATOPA

2 6-TN KOHTaKTHbIN pa3beM MoTopa
BeHTUNATOpa T6be

3 YepHbin/6enbin (sw/ws) nposog o1 6sioka
KNnmaT-KOHTposs

® KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

@ YepHbini (sw) nposog IPCU/A

05.2011 9
MockBa



8. OpraHbl ynpaBneHus. MuHutanmvep

1 MuHuTanmep

Tenectapt (Onuums)

1 Pecusep
2 bont M6x20, ranka M6

1 AHTEeHHa

05.2011 10
MockBa



1 TemnepaTypHbIN JaTyYnK

9. Moacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 XKryT npoBOOB OTONMTENS

1 KpOHLUTENH 3BYKOBOIO CUMrHamna mu3orHyTb,
Kak nokasaHo Ha ¢oTo.

05.2011 11
MockBa



1 KpoHLUTEeNH 3BYKOBOrO cuMrHana

1 WraTHbIn GonT
2 3BYyKOBOM CurHan

1 Heucnonb3yemas 4actb
2 TonnuBHbIA COeaMHUTENBHbIN NaTpyOokK

05.2011
MockBa

12



1 3awmTta OCTpon KPOMKM

1 >KnpgkocTHon wityuep (2 wT)
2[NpkKUMHasa nnacTuHa, MOHTaXHbIN @ ~ 2
camopes 5x15.

1 KpoHwTenH A
2 MoHTaxHbI camopesd 5x13 (3 )

05.2011 13
MockBa



1 BbixnonHas Tpybka (oCHOBHas 4acTb) é;& éf

a=470 mm

2 BbIxnonHas Tpybka (KoHe4YHast 4acTb)
b =35mMm

1 BeixnonHas Tpybka
2 CunoBon xomyT

1 Cunoson xoMyT
2 BbixnonHom rnywmnTenb
3 bont M6x16

05.2011 14
MockBa



1 BeixnonHas Tpybka (KoHeYHas 4acTb)
2 Crvnoson xomMyT

1 KpoHwTenH B
2 MoHTaxHbI camopesd 5x13 (2 wrT)

1 XomyT @51 Mmm
2 bont M5x16, ramka.

05.2011
MockBa

15




1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa onsi ropeHns
2 XOMYT MPY>XUHHbIA & 25 MM

3 Bont M5x16, ranka.

4 mywwntenb 3abopa Bo3ayxa Ang
ropenus.

X — Heucnonb3dyemas 4yacTb

A = 1050 mm ©) X

C =65mMm
D =1130 mm

Ha naTtpy6kn A n B HageTb «BpoHio» n
3aKpenuTb TepMoycago4HbIMK BTyNKamm 1.

05.2011 16
MockBa



1 KryT uMpKynsaumoHHOro Hacoca

2 XOMyT KpenrneHnsi LMPKYNALMOHHOro
Hacoca

3 LInpKynsiuMOHHbIA Hacoc

1 CoeanHuTENbHLIN NATPYBOK C NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT & 10 MM (2 WT.)
2 TonnueonpoBog

05.2011 17
MockBa



1 WratHaga wnuneka M8
2 KpoHwternH A

1 WrtaTtHaga wnunbka M8
2 KpoHwTernH B

1 >KryT npoBoAoOB oTONUTENSA

05.2011
MockBa

18



10. 2KnakocTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpms cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueatb 6€3 nepekpy4nBaHus, nsrioma un Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb YyCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

e

Bce He ykazaHHble xomyTbl @ 25 MMm.
Bce He ykasaHHble coeanHuTernbHble Wwryuepa 18x18 mm.

05.2011 19
MockBa



Matpy6ku A 1 D nponycTuTb, Kak NokasaHo
Ha POTO Yepes KPOHLITENH 1
2 WTaTHasa wnunbka M8

1 3a3op mMexay KMAKOCTHLIMU NaTpybkamu un
kopoGKoi nepenay

1 Bont M6x20, ranka M6
2 ObpesnHeHHbIN XoMyT & 38 MM
3 Oteepctne I 8,0

05.2011
MockBa

20




1 WraTHbIn 6onT, ranka M8.
2 MoHTa)kHasa nnactuHa

1 XomyT 06pe3nHEHHbIV
2 WraTtHasa Tpybka
3 lNnacTtukoBoe KpenneHne LWaHros.

1 «[opsiumii» naTpybok ¢ ABUraTenst Ha neyvky
carnoHa

05.2011 21
MockBa



1 YacTtb naTpybka Ha neyvky canoHa
2 YacTtb natpybka ¢ gsuratensi aBTomoouns

1 Nawvka M8
2 Nanka M6

11. TOoNnNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILIKY TONMBHOIO Gaka, NPOBEHTUNMPOBATL Gak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTtb B cneumanbHy eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYKO MarncTparb U NPOBOAKY HEOBXOAMMO TakK, YTO 6bl OHM BbiNK 3aluumLLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga ucnonb3ymnTe KpenneHns TpybonpoBoaos.
O6ecneunTb 3aWMUTy TONNMBOMPOBOAA N ANEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

I'Ipoma,uKy TOMAMBHOMN marmcTpanm un SJ'IeKTpM‘-IeCKOI;i npoBOAKA HeobX0ANMO BbINOSHATE B
COOTBETCTBMM CO CXEMON.

05.2011 22
MockBa



1 Kopnyc wrekepa

2 Oukenpyownim yc

3 MNMpoBoga TonnMBHOro Hacoca
4 dukeupyrowas nnaHka

5 KoHTakTbI

1 TonnmBONPOBOA M XKryT TONSIMBHOrO Hacoca
B roppmpoBaHHoOn n3onsumm, anmHHon 1130
MM.

1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TONSIMBHOIO Hacoca

05.2011
MockBa

23



1 TonnMBONpPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TOMNMIMBHOIO Hacoca B ropprpoBaHHOM
n3onsaumn

1 TonnuBONpOBOA 1 XryT NPOBOAOB
TOMMAMBHOrO Hacoca B roopMpoBaHHOMN
n3onsaunumu

2 WTaTHbIN KaHan aBToMoounsa

1 TonnueHbLIN Hacoc

2 XOMyT KpenrneHus

3 CoegunHuTenbHbIM NATpPyBOK

4 Tonnueonposog

5 CoeguHuTENbHBLIN NAaTPyBOK C MOBOPOTOM
Ha 180°.

05.2011 24
MockBa



1 bont M6x25, ranka
2 KabenbHas cTshkka
3 KpOHLUTENH TONMMBHOMO Hacoca

1 TonnueHbIN Hacoc

2 TonnueonpoBo B rohpnpoBaHHOM
n3onauum

3 WraTtHb 6ont

1 XKryT npoBOAOB TONMMBHOrO Hacoca
2 TonnueonpoBo B roppnpoBaHHOM
n3onauum

3 Xomyt & 10 Mmm

05.2011 25
MockBa



1 TonnmBHLIN Hacoc
2 OTtBepcTne & 6 Mm
3 Wanba ans pa3ameTkn 0TBEPCTUS

1 Tonnveo3abopHWK

1 Tonnveo3abopHWK

05.2011
MockBa

26




1 TonnnBo3abopHWMK

2 TonnueHbIA Hacoc

3 Tonnueonposopg

4 CoeanHnTenbHbIi naTpybok. xomyt & 10
MM.

1 MNnacTrkoBbIA NOAKPbLINIOK
2 Ypansemas yactb

1 Mexay NOAKPLISIKOM U BbIXJIONMHOMW
Tpyokon gonxeH O6bITb 3a30p He meHee 10
Mm!

2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)

3 MNogkpbInok aBTomobuns

05.2011
MockBa

27




1 MNMnacTukoBbIN NOAL0H aBTOMOOUNSA
2 OtBepctre & 60 mm

1 MNMnacTukoBbIN NOALOH aBTOMOOUNSA
2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)

05.2011 28
MockBa



12. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHNS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHOYEHNS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3NIHBIM CPEeACTBOM AeTanun oToNMTENs, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopkniounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pPEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCMJyaTauum 3aBo4OM U3roToBuTenem
- HacTtpoutb Tanmep

- HacTponTb KOHAULIMOHEP UNKU KNTMMaTPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEn
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKUMOHMPOBAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anNONIHUTb rapaHTUMHbINA TaJloH.

- O3HakoMUTb BnagenbLua aBToMoOuUNA ¢ npaBunamMm aKkcnmnyataumm oTonuTens.

05.2011 29
MockBa



13. lHa6noH TonnuBo3abopHMKa

100mm

n

Malstab 1:1

GrélRe der Druckausgabe mit Malilinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos” bzw. ,Rénder mini-
mieren” und 100% von der normalen Gréiie!
100mm

o -

1317272A

05.2011 30
MockBa



14. UHCTPYKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B MHCTPYKLMIO NOSb30oBaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa AOMKHO MPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnun BpeM4A noe3gkm B oamMH KoHel npuMepHoO paBHO 20 MUHYTaM, TO pekoMeHayemoe BpeMsd paGOTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb TakK XXKe He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBTomobune ycraHoBreH nepekntodatens «3numa/lleto», To OH 4OMMKEH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNSIEHNA AN Nogadn TENSIOro Bo3ayxa 3MMON U NPOBETPUBAHUS NETOM.

MNpeaBapuTenbHblIe HACTPOMKM.
Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcraHoBUTb nogady Tennoro Bo3gyxa Ha
CTeKro
2. YcTaHoBUTL TemnepaTypy Ha MakCumMym

05.2011 31
MockBa



